

## 省运会现场报道

省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛首日

# 我市选手摘得2金2铜

**本报讯** (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 6月3日上午,省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛在沈丘县体育馆开赛。当天,共决出4个小项的奖牌,我市选手摘得2金2铜。

比赛中,我市选手孙洋、李芸昂一开始便占据主动,在先得分的基础上,严密防守,不给对手进攻的机会,一直把领先优势保持到比赛结束。最终,孙洋获得男子60公斤级冠军,李芸昂获

得男子66公斤级冠军。我市选手杨永恒获得男子60公斤级第三名,许思文获得女子72公斤级第三名。另外,女子55公斤级、72公斤级金牌分别被焦作代表队选手段雅君和王沛云摘得。

据了解,省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛为期4天,来自全省15个省辖市、省直管县(市)代表队的226名运动员将展开角逐。

## 省十三运会社会组体育舞蹈比赛圆满结束

### 我市选手取得优异成绩

**本报讯** (记者 张志新) 在经过6月2日下午和6月3日上午两场比赛后,省十三运会社会组·省辖市·省直管县(市)体育舞蹈比赛圆满结束。其中,周口代表队表现出色,共夺得1个一等奖、3个二等奖、1个优秀奖,并荣获“体育道德风尚奖”。

此次比赛共有来自周口、郑州等地

20支代表队的177名选手参赛,按照年龄分为公开组·少年组两个组别,每个组别均设有拉丁舞和标准舞两个项目。

在6月2日下午进行的少年组拉丁舞和公开组标准舞比赛中,周口代表队共派出3对组合参赛。其中,郭子凡、郭晓冉组合经过预赛、复赛、半决赛,一路闯入决赛,最终荣获少年组拉

丁舞一等奖。同样,在公开组标准舞比赛中,王纪元、张琼瑾组合表现也十分抢眼,荣获二等奖。另外一对选手苑艺、苑宜欣获少年组拉丁舞优秀奖。

6月3日上午,伴随着或轻快或舒缓或动感的音乐,少年组标准舞和公开组拉丁舞比赛继续交替进行,周口代表队同样派出3对组合参赛。其

中,郭子豪、郭晓冉组合,王纪元、郭培培组合均表现十分出色,分别夺取相应组别的二等奖。

周口代表队领队王美琴告诉记者:

“此次比赛,选手们表现十分出色。

体育舞蹈不同于其他舞蹈,训练时非常耗费体力,现在,他们的付出终于有了

回报,真为他们感到高兴。”

## 周口两兄弟参赛 双双获奖

记者 张志新

在省十三运会体育舞蹈比赛中,哥哥郭子凡和搭档参加了少年组拉丁舞比赛,弟弟郭子豪和搭档参加了少年组标准舞比赛。这对兄弟表现出色,双双获奖,分获一等奖、二等奖。

郭子凡和郭子豪是商水人,两兄弟学习拉丁舞还不到2年,能够取得这么好的成绩与他们的刻苦努力分不开。

郭子凡和郭子豪小时候并不想学拉丁舞,而是想学街舞。弟弟郭子豪认为,男生跳拉丁舞有点“娘”,所

以死活不愿意学。后来,他发现,拉丁舞是一种激情、浪漫且富有活力的艺术表现形式,并有较大的自由发挥空间,很适合年轻人学习。于是,他们两兄弟到舞蹈学校学习拉丁舞,进步很快。

6月2日下午,在少年组拉丁舞比赛中,郭子凡和搭档一路冲到决赛,最后勇夺一等奖。6月3日上午,郭子豪和搭档一起参加少年组标准舞比赛,同样闯入决赛,最终获得二等奖。

郭子凡说,学习舞蹈很苦、很累,但是只要努力,就没有做不好的事。

## 南阳双胞胎姐弟共舞 表现出色

记者 张志新

在6月2日下午举行的省十三运会体育舞蹈比赛中,来自南阳代表队的一对双胞胎姐弟同台共舞,非常吸引眼球。

比赛中,姐姐张世静身穿浅蓝色裙子,弟弟张世豪身穿黑色舞蹈服,两个人跳起舞来,默契十足。

在接受采访时,张世静说:“我比弟弟早出生2分钟。上小学一年级的时候,我特别喜欢舞蹈,可是弟弟却对舞蹈不感兴趣。”由于姐弟两平时做什么事情都在一起,最终,张世豪还是跟着姐姐一起进了舞蹈班。

开始的时候,这对姐弟学习的是民族舞,可是学了一段时间后,两个人对民族舞兴趣不大,于是改学拉丁舞。尤其是张世豪,自从学习拉丁舞后,进步很快,在南阳市各类拉丁舞比赛中多次获奖。

南阳代表队领队杨晓颖说,可能是双胞胎的缘故,张世静和张世豪搭档跳舞时,比其他搭档更有默契。

最终,这对双胞胎姐弟不负众望,一路冲到决赛,荣获少年组拉丁舞二等奖。

## 市食药监局

### 开展端午食品专项检查

**本报讯** (记者 张志新) 端午节临近,以粽子为主的端午食品进入销售旺季。6月1日,市食药监局开展端午食品专项检查,确保市民吃上放心粽子。

当日,执法人员先后到一峰城市广场和万果园·小时代商场,重点查看粽

子进货记录、供货商相关资质、食物保存条件等情况。同时,对粽子的产品标识、合格证、保质期与生产日期、检验报告及预包装食品标签和散装食品的标注等情况进行了核实。与此同时,市食药监局还委托中检集团中原农产品检

测(河南)有限公司对市场上的在售粽子进行了取样检测。

市食药监局相关负责人提醒,广大市民应到正规商场和门店购买粽子,并保存相应购物凭证。购买粽子时,一定要看清外包装上的相关标识是否齐全,

如生产日期、保质期、生产商名称和生产地址、成分或配料表、食品生产许可证编号等,不要购买“三无”产品和过期产品。

另外,市民在购买端午食品时,如发现存在相应问题,可拨打食品药品监管部门电话12331投诉举报。

## “爱心送考”活动启动

**本报讯** (记者 窦娜 史书杰) 高考即将来临,为确保考生安全顺利到达考场,6月3日,市慈善总会萤火虫工作委员会在开发区人民广场举行“爱心送考”活动启动仪式。

当日上午,记者看到,“萤火虫”志愿者正在为近50辆私家车张贴“萤火虫爱心送考”标识。“你好,请问怎样参加‘爱心送考’活动啊?”碰巧路过的市民曹先生,主动要求加入“萤火虫爱心送考”队伍。

市慈善总会萤火虫工作委员会志愿者李丽雅告诉记者,高考期间,他们

将采取点对点、一对一和随机接送等方式为考生提供服务,有需要“爱心送考”服务的家长或考生,可以直接拨打13949993566咨询。同时,在市区每个考点外,他们还将联合爱心企业免费为考生发放藿香正气液、清凉油等防暑降温药品,并为考生和家长提供志愿服务。

据介绍,市慈善总会萤火虫工作委员会自2016年11月成立以来,秉承“帮助他人、快乐自己”的理念,先后开展了一系列慈善活动,帮助了贫困家庭、自闭症儿童等需要帮助的群体。



高考临近,我市各县(市、区)陆续启动“爱心送考”活动。据了解,高考期间,我市各县(市、区)均有车辆参与“爱心送考”活动。图为郸城县“爱心送考”活动启动仪式现场。

记者 徐松 通讯员 兴刚 摄



近年来,郸城县检察院一直热衷慈善事业,每逢节假日都会到社会福利机构、学校、农村开展“送温暖、献爱心”活动。图为5月31日,该院干警为县儿童福利院的孩子们送去图书、书包、文具等物品。

记者 徐如景 通讯员 薛雁 摄



# 省运惠民 健康中原

